

沈企业疫情期吸纳失业或高校毕业生 可给予每人2000元的一次性补贴

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 对吸纳登记失业半年以上人员或毕业年度高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生)就业的,可给予每人2000元的一次性吸纳就业补贴。

近日,沈阳市人社局出台了有关疫情期间企业一次性吸纳就业补贴相关工作的实施细则。

经相关部门认定,疫情防控期间(2020年1月20日到2月22日)生产、运输疫情防控急需物资的企业(生产企业由市工业和信息化局负责认定,运输企业由市交通运输局负责认定),新招用员工就业且签订1年以上劳动合同并按规定缴纳社会保险的,根据2020年1至2月社保增员人数,每新招用一人给予1000元标准的一次性吸纳就业补贴。

对吸纳登记失业半年以上人员或毕业年度高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生)就业的,签订一年以上劳动合同并按规定缴纳社会保险的企业,按企业为其实际连续缴纳3个月以上社会保险给予每人2000元的一次性吸纳就业补贴。

此外,对人力资源服务机构也会

进行一次性就业创业服务补助。补助对象为本市行政区域内注册的,取得人力资源服务许可证或人力资源服务业务备案凭证且年度报告审核通过的人力资源服务机构。经相关部门认定,疫情防控期间(2020年1月20日到2020年2月22日)生产、运输疫情防控急需物资的企业(生产企业由市工业和信息化局负责认定,运输企业由市交通运输局负责

认定),通过机构推荐新员工就业,且签订一年以上劳动合同并缴纳社会保险的,给予机构一次性就业创业服务补助。一名新增就业人员只能对应一家机构进行补助。对企业提供职业介绍推荐成功就业的机构,根据企业2020年1至2月社保增员人数,给予每人300元的一次性就业创业服务补助,每户机构补助金额最高不超过10万元。

沈阳曝光4批次不合格食品 “地利生鲜”一批次散鸡蛋上榜

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 沈阳市市场监督管理局发布食品不合格信息,4批次食品不合格被曝光。“地利生鲜”检出的散装鸡蛋因恩诺沙星项目不合格上黑榜。

本次公布抽检信息包括乳制品39批次、糖果制品4批次、蔬菜制品8批次、水果制品6批次、方便食品9批次、婴幼儿配方食品4批次,均合格;食用农产品96批次,其中合格92批次,不合格4批次。

4批次不合格食品中,在被抽样单位辽宁地利生鲜农产品企业管理

有限公司燕塞湖店检出的1批次鸡蛋,存在恩诺沙星(以恩诺沙星与环丙沙星之和计)项目不合格的情况。恩诺沙星,为第三代人工合成喹诺酮类广谱抗菌药物,在动物体内的代谢主要是脱去乙基而成为环丙沙星。在预防和治疗畜禽的细菌性感染及支原体病方面有良好效果。长期摄入恩诺沙星药物超标的动物性食品,可引起轻度胃肠道刺激或不适,如头痛、头晕、睡眠不良等症状。

不合格食品还包括在被抽样单

位沈阳万兴红展商贸有限公司检出1批次芹菜毒死蜱超标;在被抽样单位新民市兴隆堡镇尚品生活超市检出1批次砂糖橘则存在丙溴磷项目超标的情况;在被抽样单位沈阳市皇姑区姜阳胖子白条鸡经销部检出1批次乌鸡,恩诺沙星(以恩诺沙星与环丙沙星之和计)项目不合格。

对本次公布的不合格产品,沈阳市市场监督管理局根据《食品安全法》等法律法规,对涉及不合格产品的生产经营企业,依法进行查处。

浑南区设小招贴举报专线

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 屡禁不止的小招贴,是影响城市形象的“牛皮癣”。为形成全社会合力与小招贴现象宣战、作战,浑南区设立公开打击小招贴违法犯罪举报电话:024-23118600号号召鼓励广大市民群众积极参与其中。

近日,浑南区结合全国文明城市创建工作,集中公安、执法等部门力量,对破坏市容环境、群众反映强烈的小招贴问题进行集中整治。全区出动警力300余人次,发动社区干部和盛京义勇1200余人次,张贴举报宣传海报4000余份,形成了强大的震慑氛围。5天时间内,区公安分局依法查处小招贴违法犯罪人员32人,其中行政拘留4人、行政警告20人、行政处罚8人,收缴小招贴传单

2.3万余份,精准地打击了小招贴违法犯罪行为。

浑南区公安分局充分发挥社区警务室作用,社区民警与社区干部、小区网格员联合组成宣传小组,线上利用网格员、社区警民建立的微信群进行发动;线下通过社区活动、入户宣传进行发动,让群众知晓小招贴违法犯罪的危害、法律适用等知识;印制4000份打击小招贴违法犯罪海报,公布了举报电话,各派出所发动社区街道在小区门口、楼道大门等醒目位置张贴;分局指挥中心及时将市民举报线索提供给分局专项工作领导小组,逐条进行研判,制定打击策略和方案,11个举报线索个个落地有声。

她专程从本溪到北镇 为一年前的事向民警鞠个躬

“太谢谢你们了,没想到过了一年多,你们还惦记着这个小案子。”几天前,本溪市居民王女士来到北镇市公安局沟帮子派出所,将一张手写的大红感谢信贴在了派出所大门前,她说这是表达自己对民警发自内心的感谢。

王女士说,在一年多以前,当时她在北镇市沟帮子镇打工期间,被一男子以介绍工作为名骗走人民币1725元。

2019年2月27日,还没出正月时,王女士到派出所报案,当时给民警留下了很深的印象,“她当时说自己孤身一人在外地打工维持生计,被骗的钱虽不多,但这点生活费挣得不容易,心里觉得很难受。”民警回忆说,当时派出所没有轻视这个的确很小的案件,立即组织专案小组开展调查工作。经认真走访和细致摸排,成功锁定了涉嫌诈骗的违法嫌疑人孟某,然而对方却已经潜逃外地,不知



本溪市居民王女士来到北镇市公安局沟帮子派出所,将一张手写的大红感谢信贴在了派出所大门前,表达对民警的感谢。

辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒 摄

所踪。在接下来的一年内,北镇民警数次布置针对孟某的抓捕行动,但都未能成功,案件一度陷入了僵局。

“这个案子我们一直没放弃,这起案件放在心里始终惦记着。”办案民警说,嫌疑人是鞍山市台安县人,办案民警多次前往台安蹲点等机会。终于,在2020年7月15日这天获得了孟某的相关线索,经过大量的分析,民警总结出了孟某的行动规律,连夜驱车奔赴台安县,于夜间将孟某抓获。

经询问,孟某对其实施诈骗的违法行为供认不讳,现已被警方行政拘留。当警方再次联系被害人王女士时,她说真没想到都一年多了北镇民警还惦记着她的事儿,于是便带着亲笔书写的感谢信来到派出所,然后亲手把感谢信贴上,当面向民警鞠躬致谢。

孙孙扬 辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒

文化和旅游部: 演出场所观众不超过座位数50%

记者12日从文化和旅游部获悉,在充分做好防疫措施前提下,低风险地区可以举办中型及以下营业性演出活动。恢复开放的演出场所应严格执行人员预约限流措施,观众人数不得超过剧院座位数的50%。

文化和旅游部8月10日下发的《剧院等演出场所恢复开放疫情防控措施指南》(第三版)指出,暂缓新批涉外、涉港澳台营业性演出活动(演职人员已在境内的除外),暂时取消演出现场互动环节,中高风险地区暂缓举办营业性演出活动。

指南明确,含有多个剧场的综合性演出场所,不同剧场之间应当实行错峰出入场,加强统筹协调,避免人员聚集。在歌舞娱乐场所、旅游景区、游乐园、宾馆、饭店、

酒吧等场所举办营业性演出,主办方应安排工作人员做好现场疏导。

据文化和旅游部市场管理司相关负责人介绍,演出场所应当于每场演出前后,对公共区域全面清洁消毒,加强通风换气,并配备充足的口罩、一次性手套、洗手液、消毒剂等防护用品。

各地文旅部门应推广在线实名制购票,采用二维码闸机验票,减少人员直接接触。鼓励云音乐会、空中剧场等线上演出,丰富文化产品供给。

指南还规定,演出主办方应当与参演单位和个人签订安全协议或健康承诺书,提前做好对演职人员(含行政、后勤等工作人员)的健康检测,演职人员人均化妆间面积不低于5平方米。 据新华社

北京暂时关闭公园景区应对强降雨

根据气象部门预报,12日北京预计将迎来今年入汛以来最强降雨。记者从北京市园林绿化局获悉,为应对强降雨,确保市民游客安全,12日,北京全市公园风景名胜景区采取关闭措施。

北京市园林绿化局表示,目前全市园林绿化系统已加强应对此次强降雨的相关工作。在城区,加强对树木倒伏、断枝造成的砸车、砸房、堵塞交通等应急处置;在平原地区,积极采取林地林木防灾减灾措施;在山区,做好因强降雨、山洪、泥石流等自然灾害引发的各类安全事故预防工作,关键部位派专人看护,

并劝阻群众和游人不进入危险山区。

同时,全市园林绿化部门工作人员还对办公场院、职工宿舍加强险情排查和隐患治理,确保积水能及时排除。除特殊情况外,全市园林绿化工程全部停工,人员转移避险,以保障施工现场的人员安全。

记者从北京市公园管理中心了解到,12日,包括颐和园、天坛公园、北海公园、香山公园、北京动物园等在内的北京市属11家公园实施临时关闭措施,开放时间将视降雨情况确定。已网络预约购票的游客可在网上办理退票。 据新华社

沈阳市残联送服务进企送员工入企

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 沈阳市残联开展“送服务进企,送员工入企”系列就业服务活动,进一步做好疫情防控常态化下的就业服务工作。

日前,沈阳市残联就业服务专班深入高新技术企业——沈阳市贺章工艺品有限公司,专程将4名残疾人

送至企业开展岗前面试。该企业在岗位设置上充分结合残疾人身心特点,设置适合岗位,通过以师带徒、实训试岗等多种方式已帮助4名残疾人走上工作岗位。

“送服务进企,送员工入企”是根据企业的进一步用工需求,提前将残疾人就业意愿、个人特点与企业岗位

需求进行适配,带领符合岗位条件的残疾人参加面试,并初步达成就业意向,切实通过精准匹配,实时对接提高就业成功率。同时,就业服务专班始终坚持与企业保持密切联系,实现送政策到企,送服务上门,在努力保障残疾人就业岗位稳定的同时,推动企业开发适合残疾人就业的新岗位。